



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Из Закона Московской области от 29 ноября 2005 г. №249/2005-ОЗ «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области» (принят постановлением Московской областной Думы 16 ноября 2005 г. №5/158-П)

Из статьи 14. Содержание частных домовладений.

Собственники домовладений, в том числе используемых для сезонного и временного проживания, обязаны:

- складировать бытовые отходы и мусор в специально оборудованных местах. Обеспечить своевременный вывоз бытовых отходов;
- производить уборку прилегающей к домовладению территории по мере загрязнения...

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



3 ноября, пятница. 17. 00. Всенощное бдение. 4 ноября, суббота. Празднование Казанской иконе Божией Матери. 8. 00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17. 00. Всенощное бдение. 5 ноября, воскресенье. Апостола Иакова, брата Господия по плоти. 8. 00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 11 ноября, суббота. Прпц. Анастасии Римляныни. Прп. Авраамия затворника и блж. Марии, племянницы его. 8. 00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17. 00. Всенощное бдение. 12 ноября, воскресенье. Сщмч. Зиновия, еп. Егейского, и сестры его мц. Зиновии. Апп. от 70-ти Тертия, Марка, Иуста и Артемы. 8. 00. Исповедь. Божественная литургия. 18 ноября, суббота. Свт. Ионы, архиеп. Новгородского. 8. 00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17. 00. Всенощное бдение. 19 ноября, воскресенье. Свт. Павла, патриарха Константинопольского, исп. Прп. Варлаама Хутынского. 8. 00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 20 ноября, понедельник. 17. 00. Всенощное бдение. 21 ноября, вторник. Собор Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных. Архангелов Гавриила, Рафаила, Уриила, Селафила, Иезудила, Варахила и Иеремиила. 8. 00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 25 ноября, суббота. Свт. Иоанна Милостивого, патриарха Александрийского, Иконы Божией Матери «Милостивая». 8. 00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17. 00. Всенощное бдение. 26 ноября, воскресенье. Свт. Иоанна Златоустого, архиеп. Константинопольского. 8. 00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

В ДУХЕ ВРЕМЕНИ

Создан новый сайт

Представить нашу жизнь без компьютера уже невозможно. Любая уважающая себя фирма или организация имеет свой сайт. Вот и администрация поселка Малаховка решила действовать в духе времени. На днях появился официальный сайт

www.malahovka.net,

созданный для обобщения и публикации всей информации по Малаховке, а также по району, если данная информация непосредственно касается жизни нашего поселка. Пока на сайте будут размещаться объявления о конкурсах на выполнение муниципальных заказов, в перспективе появится информация о деятельности органов местного самоуправления.

Сайт будет посредником в общении жителей поселка и работников администрации. Через него читатели газеты «Малаховский вестник» смогут обращаться с любыми вопросами как к руководителям местных организаций, предприятий, подразделений администрации, депутатам местного Совета, так и к коллективу редакции. А мы – совместными усилиями – постараемся на них ответить.

В настоящий момент сайт находится в стадии доработки и улучшения, но вашему вниманию уже доступны все его разделы, причем – в любое время дня и ночи. Добро пожаловать к нам на сайт!

Собкор

Факты по факсу

Путь от дома к почте близкий, продолжается подписка!

Уважаемые жители п. Малаховка!

Продолжается подписная кампания на 2007 год. Спешите оформить головную подписку на газеты и журналы с января.

В 2007 году для вас возрождается уникальная российская традиция подписки собраний сочинений талантливых писателей русской и зарубежной литературы по каталогу книжного клуба «Терра». В каталоге представлено 28 собраний сочинений. Большая энциклопедия «Терра» из 62 томов и Энциклопедический словарь в 86 полутомах.

Подпишитесь и читайте с января!

Мы ждем вас во всех отделениях почтовой связи п. Малаховка и г. Люберцы.

Не изменяя традиции – подпишитесь на почте! Люберецкий почтамт

Мы тоже хотим напомнить, что подписка на «МВ» - 2007 в самом разгаре.

Наши подписные индексы:

24381 – полугодовой (стоимость подписки с доставкой – 75 руб. 84 коп.)

и 00518 – годовой (стоимость 151 руб. 68 коп.).

Советуем сходить на почту пораньше, не затягивая до декабря.

С уважением редакция «МВ»

На Совете депутатов

НЕОБХОДИМЫЕ РАСХОДЫ

24 октября 2006 года Малаховский совет депутатов принял решение затратить 480 тысяч рублей на строительство моста через реку Македонку и 710 тысяч рублей на приобретение легкового автомобиля для нужд администрации взамен устаревшего.

500 тысяч рублей будут израсходованы на проектные работы, необходимые для строительства Летнего театра. Кстати, это только начальная стадия проектирования. На эти деньги может быть изготовлена только исходно-разрешительная документация. Сам проект обойдется в несколько раз дороже. Смешно выглядит в этом свете возмущение некомпетентных граждан, выражающих удивление: почему до сих пор не нача-

то восстановление Летнего театра, коль скоро уже собрано около 400 тысяч рублей индивидуальных пожертвований?

Совет депутатов одобрил предложение администрации на приобретение автобуса стоимостью 1330 тысяч рублей. Он будет использоваться нашими спортсменами, когда они участвуют в соревнованиях вне нашего поселка, школьниками для экскурсионных поездок, общественными организациями для поездок в музеи и при проведении многих других мероприятий. Автобус имеет 46 посадочных мест и сумеет удовлетворить почти любые запросы. До сих пор при организации подобных мероприятий приходилось тратить немалые средства именно на транспорт.

Собкор.

Все ведь только начинается!



27 октября в Малаховском Доме детства и юношества, ведущем свою историю еще от Малаховского дома пионеров, состоялся юбилейный торжество. Первыми на праздник прибыли глава администрации А.Н.Авгаев и С.В.Воронкова. «Какая красота!» - не устал восхищаться Александр Николаевич, путешествуя по Дому и все внимательно рассматривая. Ему очень понравились нарядная обстановка помещений и выставка детского творчества. «Неужели все это дети сами сделали? А сколько времени нужно, чтобы этому научиться?» - интересовался глава, с увлечением рассматривая разнообразные поделки. Было заметно, что глава администрации приятно поражен увиденным. Отметив талантливых педагогов почетными грамотами и премиями, Александр Николаевич вручил в подарок Дому занимательные настольные игры, наборы для рукоделия и пр. Посетовал, что для такого нужного дела Дому бы подошло более светлое и просторное помещение: «Уж там бы вы развернулись!» Уезжая, попросил подарить ему на память одну из детских поделок и выбрал «Церковь» - вышитую крестиком картину Ларисы Смирновой.

Хочется надеяться, что вслед за этой картиной из полуподвала вскоре выйдут на свет не только талантливые работы, но и их юные авторы. «В здании будущего Летнего театра мы выделим помещения для детских кружков», - пообещал Александр Николаевич. А,

узнав, что в Доме, кроме всего прочего, еще и прекрасный хор, поделился своей мечтой – устроить в недалеком будущем конкурс песен о Малаховке. Так что, держайте, авторы и исполнители всех возрастов, время для создания песен пока еще есть.

Жаль, что услышать хор (как по заказу - с песней о Малаховке!) Авгаеву не привелось – его ждали срочные дела. Зато все остальные гости были в восторге от концерта, в котором участвовали не только воспитанники. Их педагоги, «высалившиеся» на сцену под видом дедушки сказочной нечистой силы, показали номера, над которыми гости просто ухотались. Было уютно и весело, как на настоящем семейном празднике. Почетные грамоты и подарки от имени главы района и управления образованием вручали И.Г.Назарьева и Л.В.Подгорная. Целую делегацию с поздравлениями и подарками от Малаховского специализированного ремонтно-строительного предприятия прислал его руководитель С.П.Першин. Воспоминаниями (и подарками!) делились Л.П.Островская, Н.А.Журавлева, Н.П.Теплова и многие другие гости. Юбилейный вечер стал вечером встречи друзей. Звучали добрые пожелания, давались мудрые советы, строились планы на будущее. В самом деле: если сорокалетних людей никто старыми не считает, то для Дома творчества это вообще детский возраст. Или юношеский. Ведь в 40 лет все еще только начинается!

С.Кудрявцева, фото автора



У наших соседей

От нашего музея – вашему

Кратовской средней общеобразовательной школе №98 Раменского района в сентябре 2006 года исполнилось 90 лет. А в конце октября отмечали юбилей, на который пригласили и сотрудников Малаховского музея истории и культуры. Поехали они в гос-

надцать фото, отображающих Кратовскую железную дорогу вообще и детскую – в частности. В маленькую «Оку» умудрились впихнуть два стенда и – в путь!

Хозяева торжества были гостеприимны и словоохотливы. Многочисленные гости услышали

занской железной дороге: «...Прошения родителей или воспитателей о приеме их детей или воспитанников, удостоверенные подлежащим начальством (начальники дистанций, мастерских, депо, станций и проч.), с обозначением служебного и семейного положения просителя и указания о принадлежности к штатным или нештатным служащим, подаются на имя Заведывающих училищами. К прошению должны быть приложены метрическая выписка и свидетельство врача о привитии оспы». И подпись: «Управляющий дорожною Воскресенский. Москва, Сентября 24 дня 1916 года». Вот так-то! И тогда, чтобы получить всего-то навсего одноклассное образование, требовались справки и – прививка от оспы!

Итак, для школы было построено одноэтажное деревянное здание по улице Симбирской, а потом для занятий было отдано двухэтажное здание по улице Муромской. Современное здание школы построено МПС в 1967 году из расчета возможности обучения в одну смену 620 учащихся. Не буду перечислять школьные достижения в области образования, они налицо, а вкратце расскажу о том, что здесь ведется большая работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Работает Музей боевой славы, где проводятся регулярные встречи, кон-

ференции, «круглые столы» с ветеранами и шефами из 4 Гомельского корпуса авиации дальнего действия, о которых собран богатый архивный материал. Были шефы и на юбилее школы, причем среди них наблюдались два Героя

подтвердить их документально, а также подарили директору школы набор открыток об истории Малаховки. В ответ получили предметы труда – серп, молот, пилу – бывшего полковника царской армии Петра Николаевича



ти, хорошо экипировавшись: взяли с собой коллекцию дореволюционных железнодорожных билетов различного вида, причем в оригинале, удостоверенные железнодорожника-счетовода некоего Петра Ивановича Соколова, две-

историю создания школы. А она такова. 24 сентября 1916 года Постановлением Правления Московско-Казанской железной дороги открылось одноклассное училище для детей железнодорожников. Из приказа №150 по Московско-Ка-



России и Герой Советского Союза летчик дальней авиации Павлов.

Наши музейщики смогли совместить приятное с полезным и завели немало знакомств, которые помогут обогатить фонды не только редкими воспоминаниями, но и

Дмитриева, коими участник Брусиловского прорыва пользовался на своем участке уже в советские времена. Все же хорошо в гости ездить! А юбилей отмечать – еще лучше!

Алла Ракша

Вместо рецензии

«Гордиться славою своих предков не только можно, но и должно, забывая о ней есть постыдное малодушие.»

А. С. Пушкин

Летом этого года увидела свет новая книга о Малаховке «В лабиринте краеведения». Ее автор, Светлана Сергеевна Коновалова, рассказывает в ней об интересных событиях, происходивших здесь когда-то, а также о людях, известных широко и не очень, судьбы которых тесно связаны с Малаховкой. Светлана Сергеевна прожила в нашем посёлке всю свою жизнь, многое помнит, ко всему относится неравнодушно. Поэтому книга написана очень живо и читается с большим интересом. Она вся пронизана непосредственными воспоминаниями автора а также настроениями людей, с которыми автор встречается и беседует.

Так в прошлом году Светлана Сергеевна пришла и в наш дом, решившись написать про моего деда, прекрасного художника и педагога Михаила Ивановича Курилко, прожившего в Малаховке очень много лет. Я хочу поблагодарить Светлану Сергеевну Коновалову за внимание к личности М. И. Курилко, за попытку понять и описать волшебную атмосферу, царившую в доме деда при его жизни, где не было места для пошлости, и мелочных нелепых дряг, где царил уважение к творчеству, к женщинам, да и вообще к людям. Все, кому приходилось когда-либо общаться с Михаилом Ивановичем, вспоминают это - ведь этот очень умный, талантливый, остроумный человек был ещё к тому же очень добрым человеком.

Я и многие люди, прочитавшие книгу С.Коноваловой, благодарны ей тем более, что в настоящее время имя М.И. Курилко несправедливо подверглось забвению, о нём не издано монографии, очень мало писали в периодике в Москве, а в малаховских краеведческих изданиях не упоминалось никогда.

Мои детские впечатления, на которые ссылается автор книги, записаны по просьбе редакции журнала для семейного чтения «Очаг», они были опубликованы в этом издании с купюрами в №10 за 1989 г.

К благодарностям С.С. Коноваловой присоединяется и моя племянница, Е.Л. Лозинская-Нопельбаум за статью о её прадеде М.С. Нопельбауме, опубликованную в этой же книге.

Н. А. Федорова

«МВ»: Отзыв М.Кабакова на книгу краеведа В.И.Кожарова «Дачники» – в одном из ближайших номеров.

Размышления в пути

Еще раз о падении нравственности. Кто ее роняет и кто ж ее поднимет?

Дай Бог здоровья моей редакции, которая уже второй раз предоставляет мне возможность на недельку смотаться в родные края, навестить близких, повстречаться с друзьями, отвести душу на родительских могилах.

Начало октября. Чудесные подмосковные пейзажи и – холод. Не хотелось общаться ни с кем из моих случайных попутчиков, тем паче, что не люблю я этих разговоров в стиле пикейных жилетов о политике, мироздании и прочих философских штучках. Полдня прошло мирно. Мой пожилой сосед напротив тихонько потягивал из бутылки, в соседнем отсеке громко вещали два умника (всё о той же политике), одним махом решали вековые проблемы. Стало невыносимо тоскливо. И тут разбитная проводница, которой я почему-то приглянулась, пригласила в своё купе – поболтать «за жизнь». Весьма регулярно к ней навевались индивидуумы мужского пола, уже разгоряченные жидкими напитками, и испрашивали «беленькой». Проводница готова была сбить ходовай товар за триста. Индивидуумы торговались. В общем, всё шло по обычному распорядку.

Где-то через час в очередной раз в купе просунул голову мо-

лодой и конкретно нетрезвый молодой человек, с помощью ненормативной лексики попытавшийся сбить водочную цену. Я сделала ему замечание, суть которого – негоже в присутствии дам, годящихся ему в мамы, изъясняться нецензурно. Пьянчуга сначала онемел, а затем обрушился на меня: «Да у меня уже дочери три года!» - «Тем более отцу девочки не пристало себя вести подобным гнусным образом», - отбрила я его и, поняв бесполезность каких-либо нравоучений, отправилась к себе. День продолжался. Бригада «ух» уже почти достигла высшей точки кипения, на весь вагон орала, и тут, откуда ни возьмись, появился наряд милиции. И застал он моего старенького и мирного соседа напротив как раз в тот момент, когда тот тихо наливал себе в стакан очередные двадцать граммов. «Будем составлять протокол!» - объявил суровый лейтенант. - «Сынок, як тэбэ зовуть?» - залезбил дедушка. - «Володя», - ответил милиционер. - «Як мово сына! - почему-то обрадовался дедок. - Ты б отпустив меня!» - «Нет, - последовал непреклонный ответ. - На кого же мы будем протокол составлять? Уже три вагона прошли». - «Да как-то вы невнимательно

вокруг себя смотрели, - не выдержала я и, не склонная в принципе к стукачеству, ехидно добавила, - через три отсека ваша добыча вас же и дожидается. Никак не дождется».

Лейтенант смешался, вздохнул: «Ладно, дед, только бутылку убери», - и оставил старика в покое.

Не знаю, составил ли он протокол на распоясавшихся гуляк, но те почти до конца следования поезда бузили. Кроме меня, никто не попытался их уговорить, хотя бы словесно. Зато, как только те вывалились из вагона насовсем, мои умники-соседи тут же громко заговорили о падении нравственных устоев. С трудом сдержала невыносимо сладкое желание воткнуть «борцам за справедливость» кляпы в исторгающие безусловные истины рты.

А молодой папаша, уходя, удивил меня своим: «Простите, я был неправ». Я простила. И почему-то поверила в его минутную искренность. А в поток общеизвестных истин в изложении вагонных философов – нет. Не смогут они их реализовать на практике.

Всё-таки забавно жить на этом свете, господа! И немножко грустно...

Алла Ракша

Надежду
Анатолевну
Кудинову
Поздравляем
с юбилеем!
Самой доброй,
обворожительной
и прекрасной.
Пусть в жизни твоей
будет больше ярких,
солнечных дней,
улыбок и радости!
Любви, здоровья
и удачи.
Папа, мама



В дни школьных каникул
У нас в гостях –

КРАСНОЯРСКИЙ ЦИРК

7 ноября в
киноцентре «Союз»
Цирковое представление
и музыкальные пародии на известных
певцов
с участием Кинг-Конга.
Начало в 13 часов дня.
Цена билетов – 120 рублей.





Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье)
 Тел. 501-53-63; 744-54-12.
 >WWW.Inkom-Garant.ru
 Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
 Тел. 501-58-86.

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»
 Заказ такси круглосуточно. Требуется водители тел. 501-50-61.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные.
 Тел.8-905-56-47-759
 Требуется сварщики

ЛОР-ВРАЧ (ухо-горло-нос) на базе Люберецкой районной больницы №1 (Красково, ул.К.Маркса 90, здание поликлиники) ведет платный прием детей и взрослых
 Понедельник, среда, четверг, пятница – 9.00 - 14.00
 Выезд на дом:
 8-903-669-22-77.

Волшебники Высокое Качество

Художественная Ковка

Ворота
заборы
Двери
Балконы
Решетки
Ограждения
Лестницы

Сеть магазинов средних и низких цен «МИР КОЖИ»

срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.

КУРТКИ - от 300р.
БРЮКИ - от 200р.
ПЛАЩИ - от 700р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 2000р.

Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.
 Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля.
 г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24
 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145
 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ

РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО

ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ

ежедневно с 9 до 20 без обеда

предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2
 В офисе много образцов.
 Огромный выбор в каталогах.

www.volshebni.ru
 Т/ф 501-04-93
 Т. 501-16-08

Оздоровительный Центр «Здоровый человек»

СПОРТИВНЫЕ БАЛЬНЫЕ ТАНЦЫ. МАСТЕР-классы проводит тренер высшей категории, Тренер финалистов открытого чемпионата Италии (1 место, стандарт) 2000 г., открытого чемпионата Австрии 2004 (2 место 8 танцев).
 По вторникам и пятницам с 16.00. Предварительная запись: 501-93-16. Малаховка, Быковское шоссе, 31.

Детскому центру в Михнево требуется помощник по хозяйству на полный рабочий день. Оклад – 10000 руб. Тел. 741-64-32.

Кадровое агентство «КАРУСЕЛЬ».
 Подбор персонала в семью: Няни к грудникам, няни-воспитатели, гувернантки, домработницы, садовники, водители.
 Тел. 8-916-922-53-19; 8-916-740-76-71; 8-915-456-50-63.
 Быковское шоссе, 31.

Продаю часть деревянного дома 90 кв. м. Ухоженный участок 8 соток. 150.000 у.е.
 Тел. 501-58-86.

В киноцентре «Союз»

5 ноября распродажа обуви из Ульяновска. Работаем с 10 до 17 часов.

4 и 5 ноября выставка-продажа «МАГИЯ КАМНЯ» украшения для милых дам. с 10.00 до 17.00

Кадровое агентство «Карусель»
 Приглашаем на работу: Няни, Домработницы, Садовники, Водители.
 Тел. 8-916-922-53-19; 8-916-740-76-71; 8-915-456-50-63.

Приглашается водитель со своим легковым автомобилем для работы в семье.
 Тел. 920-73-41; 501-85-24.

Фирма «Монтажэлектро»
 Выполнит электромонтажные работы, установит столбы, проведет монтаж наружной электропроводки СИП-2а, контур заземления. Окажет помощь в оформлении документов на электро-снабжение при наличии технических условий.
 Гос. лицензия № Д-4 33647.
 Тел. 8-910-413-66-74.

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия в Люберецком районе приглашает на работу:
 1.Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Server, программирование HTML, Java.
 2.Кладовщика-комплектовщика
 3.Менеджера по персоналу.
 4.Монтажников окон ПВХ.
 5.Замерщиков. Стаж от года.
 6.Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.
 7.Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.
 8.Водителей категории В,С.
 9.Грузчиков.
 Тел. 363-36-74, 981-45-04.

РАСПРОДАЖА:
 Чемоданы, дорожные сумки, текстиль, посуда по адресу: Б. Кореневское шоссе, д. 1 – бывшее помещение магазина «Сантехника».

Уважаемые покупатели!
 Приглашаем вас посетить магазин на ул. Рельсовой, д. 2/1 и на ул. Февральской, д. 2а, в которых производится распродажа сахарного песка по цене 19 руб. 70 коп за 1 кг, а также диетического свежего деревенского яйца по цене 23 руб. за 1 десяток.

ФИТНЕС-КЛУБ
 Приглашает всех желающих посетить наш клуб.
 К вашим услугам: Два тренажерных зала, персональное занятие с инструктором с использованием спецоборудования, консультации по питанию.
 Зал аэробики: фитнес-класс, йога, восточные и современные танцы, арабские танцы, каратэ, ушу и много других занятий по вашему вкусу.
 Адрес: ул. Шосейная, д. 12-а, тел. 504-47-86.

Фирма ООО «Гермес-Л»
 ПРИГЛАШАЕТ ПОСЕТИТЬ магазин «Хозтовары» на ул. Рельсовой, дом 2. Имеются в широком ассортименте:обои, линолеум, эмалированная посуда отечественного и импортного производства, стеклопосуда, лакокрасочные товары, электрика, скобяные и другие товары хозяйственного, бытового и огороднического назначения. Тел. 501-43-44.

Производству требуются: Формовщик полимербетона, кузнец с опытом работы. Менеджер по продажам.
 Тел. 501-04-93; 501-16-08.

modeline®

Окна, двери ПВХ

Остекление балконов и лоджий

КАЖДОМУ ОКНУ ПОДОКОННИК И ОТЛИВ З И М О Й В ПОДАРОК!

www.modeline.ru
 518-9-815

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ

- Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди – стайлеры и наращивание волос (по горячей технологии).
- Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска
- Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия. Парафинотерапия
- Педикюрные услуги.

Пенсионерам по возрасту с удостоверением 15% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос в будни и укладки.
 Требуется мастера в мужской и женский залы со стажем работы. Тел. 501-03-90.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ

е Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ»(г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.

Выполнение заказов от 3-х дней

от 220 у.е.

- Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
- Различные виды светильников, бра, люстры
- Мебель из Румынии (спальни, столовые)

Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «УНИВЕРМАГ»)
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Требуется специалисты мебельного производства.
 Т. 501-88-47

Газель – грузоперевозки.
 557-61-73; 8-903-231-40-33.
 Александр Александрович
 Вызов (покупка) любого металлолома, забери мусор.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ

у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п.ВУГИ

Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе д. 20-а, магазин «Цветы».
 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн.
 Тел./факс 556-27-57
 Тел. 8-906-770-07-04
 E.mail kamea_mos@mail.ru

В цветочный магазин требуется продавец-флорист.
 Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА

На станции Малаховка С 9 до 22.00.
 без выходных и обеда

- ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
- ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургической СВЧ-нож. Пластические операции

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
 СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

Телефон: 517-50-33